Especificagcdes Técnicas

Vinil Silver

Especificagcdes Técnicas e Caracteristicas:

Composic¢do: 100% PVC

Espessura: 10 mm

Dimensoes: Largura: 1,20m
Comprimento: 12,00m
Total em m?: 14,40 m?

Peso: 4,267 kg/m?

Cores: Consultar disponibilidade.

* Base antiderrapante em PVC;

* Possui fibras entrelacadas;

* Produto flexivel.

Aplicacao:
O tapete Vinil Silver é indicado para ambientes residenciais e comerciais
(interno ou externo) com baixo trafego de pessoas.

Limpeza e Manutencao:

1. Limpeza didria, sacudir o tapete ou passar aspirador de pé para tirar
sujeira solta;
. O costado do produto (base) também deve ser limpo;
. Seca-lo em superficie plana e seca;
. Certificar-se que o local esta limpo e seco antes de voltar a colocar o produto no piso;
. Periodicamente lavar o tapete com sabao neutro;
. N3o utilizar solventes;
. Nao utilizar maquina de lavar, em caso de uso lavadores de alta pressao deve ser MODO LEVE;
. Ndo armazene dobrado;
. Ndo armazenar tapete em local umido;
10. A frequéncia de limpeza depende do local onde estard o produto.
Observagdo: PROIBIDO o uso de produtos quimicos, que contenham solvente, como acetona, thinner, dlcool, gasolina, diesel ou cloro.
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Garantia:

O Vinil Silver possui garantia de 6 meses para defeitos de fabricacdo.

O produto no decorrer de uso tem um desgaste natural ao longo da sua vida util. A falta de conservagao e limpeza
do tapete implica na perda de garantia.

O produto pode conter uma emenda no decorrer do rolo.

Dimensédes poderédio sofrer variacées de até 2% conforme portaria INMETRO n°01, de 07 de janeiro de 1998.

ET1VINOO3:003
Data: 14/11/2023

Kapazi Industria e comércio de capachos LTDA
Rua das Amoreiras- 270 - Jardim Marize 3
Almirante Tamandaré - PR @ A eSCOlha Clue f'Ca

kapazi.com.br




Especificaciones Tecnicas

Vinilo Plata

Especificaciones Técnicas y Caracteristicas:

Composicion: 100% PVC

Espesor: 10 mm

Dimensiones: Ancho: 1,20m
Longitud: 12,00m
Total en m?%: 14,40 m?

Peso: 4.267 kg/m?

Colores: Consultar disponibilidad.

* Base de PVC antideslizante;

* Tiene fibras entrelazadas;

* Producto flexible.

Aplicacion:
La alfombra Vinil Silver se recomienda para ambientes residenciales y
comerciales (interiores o exteriores) con poco transito peatonal.

Limpieza y Mantenimiento:

1. Limpieza diaria, sacuda la alfombra o utilice una aspiradora para
eliminar la suciedad suelta;
. También se debe limpiar el lateral del producto (base);
. Séquelo sobre una superficie plana y seca;
. Asegurese de que el drea esté limpia y seca antes de volver a colocar el producto en el piso;
. Lavar periddicamente la alfombra con jabon neutro;
. No utilice disolventes;
. No utilice lavadora, si utiliza lavadoras de alta presién debe ser MODO LIGERO;
. No lo guarde doblado;
. No guarde la alfombra en un lugar himedo;
10. La frecuencia de limpieza depende de dénde se ubicara el producto.
Nota: Estad PROHIBIDO el uso de productos quimicos que contengan solventes, como acetona, diluyente, alcohol, gasolina, diesel o cloro.
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Garantizar:

El vinilo plateado tiene una garantia de 6 meses por defectos de fabricacion.

Durante el uso, el producto se desgastard naturalmente a lo largo de su vida Gtil. No mantener y limpiar la alfombra
resultara en la pérdida de la garantia.

El producto puede contener una costura a lo largo del rollo.

Las dimensiones pueden variar hasta en un 2% segtin ordenanza INMETRO N° 01 del 7 de enero de 1998
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Technical Specifications
Vinyl Silver

Technical Specifications and Features:

Composition: 100% PVC

Thickness: 10mm

Dimensions:  Width: 1.20m
Length: 12.00m
Total in m?%: 14.40 m?

Weight: 4,267 kg/m?

Colors: Check availability.

* Non-slip PVC base;

* It has intertwined fibers;

* Flexible product.

Application :
The Vinil Silver carpet is recommended for residential and commercial
environments (indoor or outdoor) with low foot traffic.

Cleaning and Maintenance:

1. Daily cleaning, shake the carpet or use a vacuum cleaner to remove
loose dirt;
. The side of the product (base) must also be cleaned;
. Dry it on a flat, dry surface;
. Make sure the area is clean and dry before placing the product back on the floor;
. Periodically wash the carpet with neutral soap;
. Do not use solvents;
. Do not use a washing machine, if using high pressure washers it must be LIGHT MODE;
. Do not store folded;
. Do not store carpet in a damp place;
10. Cleaning frequency depends on where the product will be located.
Note: The use of chemical products containing solvents, such as acetone, thinner, alcohol, gasoline, diesel or chlorine, is PROHIBITED.
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Warranty

Vinyl Silver has a 6-month warranty for manufacturing defects. During use, the product will naturally wear out
throughout its useful life. Failure to maintain and clean the carpet will result in the loss of warranty. The product
may contain a seam along the length of the roll.

Dimensions may vary by up to 2% according to INMETRO ordinance no. 01, dated January 7, 1998
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